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Antes de iniciar la instalación debe leer atentamente las instrucciones de instalación.  Las superficies de 
apoyo deben estar planas, limpias, secas y exentas de grasa. Deben eliminarse las rebabas y cerrarse los 
orificios. Los apoyos para techo Cigular EcoLine son autoadhesivos en la parte inferior y, por lo tanto, no 
necesitan una sujeción especial en días de viento. 

A tener en cuenta antes del tendido

1. Apoyo de techo Cigular EcoLine 2.0 en el estado de entrega 2. Retirar la lámina protectora antes del uso

3. Posicionamiento del apoyo de techo 4. Ensamblado sencillo con el sistema en cola de milano

Montaje e instalación
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7. Hormigonado/colocación del apoyo sobre la mampostería 8. Montaje terminado

5. Alinear sobre el muro de mampostería 6. Cortar a medida con precisión utilizando un cúter

Apoyo para techo  
Cigular EcoLine 2.0
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El contenido de este impreso es el resultado de exten-
sas tareas de investigación y de nuestra experiencia 
en la aplicación práctica. Todas las informaciones e 
indicaciones se han redactado según nuestro leal saber 
y entender. No obstante, no se ofrece garantía alguna 
en cuanto a sus propiedades y no se exonera al usuario 
de una comprobación propia, también con respecto a 
derechos de protección de terceros. Queda excluida 
cualquier responsabilidad por daños y perjuicios, de 
cualquier tipo y basada en cualquier fundamento 
jurídico, por el asesoramiento prestado mediante 
esta publicación. Se reserva el derecho de introducir 
modificaciones técnicas en el marco del desarrollo del 
producto.
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